-~ Teilleliste ~
Partlist IBEX
Arﬁkelnurr&meNr: Rev.: Ausgabedatum:
" 10004871,-...4877 J. 05.11.2018
Kennzeichenhalterset Opt. Montage mit Haltegriff Husqvarna 401 Bj. 18-
, Anzugs- .
POS-NR. Zeichnungsnummer BESCHREIBUNG MENGE moment Besonderheiten
1 1510_0_14 Grundplatte kompl. 1
Montageset KZH f. Montage
2 1510_0_16 m.Haltegriff Husqvarna 401 1
Bj.18-
2.1 DIN125-A84 Scheibe; d 8.4 4
Zylinderschraube
2.2 DIN ISO 912 - M8 x 50 minnensechskant 2 23
Zylinderschraube mit
2.3 DINISO 912 - M8 x 45 Innensechskant 2 23
k BERWIINOY.  cer SiraBe 35 01257 Dresden 1 U e N e A A A S A /




-~ Teileliste ~
Partlist IBEX
Arﬁkelnurr&meNr: Rev.: Ausgabedatum:
" 10004871,-...4877 /. 05.11.2018
Kennzeichenhalterset Opt.Montage ohne Haltegriff Husqvarna 401 Bj. 18-
C=
2X @\‘ = =
| @ 4X
|
|
, Anzugs- .
POS-NR. Zeichnungsnummer BESCHREIBUNG MENGE moment Besonderheiten
1 1510_0_14 Grundplatte kompl. 1
Montageset KZH f. Montage
2 1510_0_15 o.Haltegriff Husqvarna 401 1
Bj.18-
2.1 DIN 125- A 8.4 Scheibe; d 8.4 4
Zylinderschraube mit
2.2 DIN ISO 912 - M8 x 40 Innensechskant 2 23
Zylinderschraube mit
2.3 DIN ISO 912 - M8 x 35 Innensechskant 2 23
2.4 1297_0_12 Distanzscheibe 25x10x8 4
2.5 SR1577 Aufklebescheibe 20x1.5 2
k Copyright by: Intomer und Anderungen vorbehaiten. Technische und Design-Anderungen vorbehalten
IBEX GmbH Sosaer StraBe 35 01257 Dresden 2 Errors and emisiions expected. Technical and design-modifications are subjects to change /




	Blatt1
	Zeichenansicht1

	Blatt2
	Zeichenansicht2


